
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 6 Padangsidimpuan 

Kelas/Semester  : XI/2 

Tema    : Sistem Pernapasan 

Sub Tema   : Struktur dan Fungsi Organ Pernapasan pada Manusia 

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Sistem Pernapasan siswa dapat : 

1. Menemukan struktur dan letak organ pernapasan pada manusia  

2. Menjelaskan fungsi organ-organ pernapasan pada manusia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

TAHAP KEGIATAN 

PENDAHULUAN 

2 menit  
 Guru dan siswa saling memberi dan menjawab salam 

 Guru mengecek kehadiran siswa dan memberi motivasi 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat mempelajari 

materi yang akan dipelajari 

 

KEGIATAN INTI 

6 menit 

 

 Siswa diberi motivasi dengan menayangkan gambar saluran pernapasan 

pada manusia 

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengidentifikasi 

organ-organ yang menyusun saluran pernapasan 

 Siswa dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, dan saling bertukar informasi mengenai 

organ-organ pernapasan pada manusia dan fungsinya 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok, kemudian ditanggapi 

oleh kelompok lain 

 Guru dan siswa membuat kesimpulan tentang organ-organ yang 

menyusun saluran pernapasan dan fungsinya. Kemudian siswa diberi 

kesempatan menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 

 

PENUTUP  

2 menit 
 Guru dan siswa merefleksikan pengalaman belajar 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 Guru dan siswa berdoa penutup pembelajaran dan memberikan salam 

penutup kepada siswa. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  : Menggunakan Lembaran Pengamatan Sikap 

2. Pengetahuan  : LKPD struktur organ pernapasan pada manusia dan fungsinya 

 

 

 

Padangsidimpuan,   Januari 2022 

Mengetahui  

Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

A H W I N, S. Pd      KHOIRUNNISAH DAULAY, M. Pd 

NIP. 19631013 199203 1 002     NIP. 19800123 200604 2 004  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 

 

A. Lembar Pengamatan Sikap 

No Nama Siswa 
Aspek Perilaku yang Dinilai Jumlah 

Skor 

Skor 

Sikap 

Kode 

Nilai BS JJ TJ DS 

1         

2         

 

Keterangan : 

BS : Bekerja Sama 

JJ   : Jujur 

TJ  : Tanggung Jawab 

DS : Disiplin 

 

 

B. Lembar Kerja Peserta Didik 

 

1. Lengkapilah keterangan pada gambar! 

 

 

Keterangan Gambar 

 

A : ……………. 

B : ……………. 

C : ……………. 

D : ……………. 

E : ……………. 

F : ……………. 

G : ……………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Isilah Tabel berikut 

 

No Gambar yang ditunjuk anak panah Fungsi 

1 

 

 

2 

 

 

 

 


